

# 2012款景逸1.8L 巧夺代步家轿市场



据了解,近期上市的2012款景逸1.8L,凭借5大升级带来的全新代步体验,收获累累订单,为景逸创造了喜人的销售增量。正所谓“术业有专攻”,业界评论员郭宇认为,景逸的成功,源于其在城市代步家轿领域的精耕细作。“好比格力专注空调制造,实践证明,专业化、细分化是自主企

业生存、发展的有效依托。”郭宇说。

景逸推出的2012款新品,从节油、安全、性能、配置、舒适等方面,再次全方位地升级了城市代步体验,深得人心,销量也随之不断上扬。

据了解,2012款景逸从节油、安全、性能、配置及舒适5大方面,进行了系统性品质升

级,共实现了29项优化。升级后的2012款景逸,性能更强,配置更高,油耗更低。

安全方面,2012款景逸在“井字形”底盘、高刚性3H车身、全车防撞钢梁、B柱4层钢板等德系“钢炮级”标准基础上,又对发动机的放置进行了加固处理,同时对车顶棚应用了加强横梁、加固等工艺。性能方面,经过29项优化后,2012款景逸在节能环保、整车操控性、高速操控的稳定性及低速的轻便性等方面均有新的突破。比如,2012款景逸在增加BA(制动力辅助功能)后,遇到突发情况时,可以让老人、女性等体弱弱者,轻便而有力地踩下刹车踏板,并能显著缩短制动距离,从而大大提高了行车的稳定性。配置方面,2012款景逸增配了新三幅方向盘、迎宾踏板、电热除霜除雾后视镜、全系拉丝钛银装饰、不锈钢装

饰亮条等近10项配置。舒适方面,2012款景逸从发动机噪声、风阻噪声、轮胎噪声、传动系统振动、制动噪声等噪声来源出发,实施了系统的降噪工程,创造出安静怡人的舒适享受。

2012款景逸旗下包括景逸1.8XL与景逸1.8LV两大车型。景逸1.8XL,定位于“城市家庭代步家轿”,外观大气、稳重,气质内敛,更符合中国的传统审美观,是大多数城市家庭的主流之选。特别是在空间、动力、操控、油耗等方面的表现均超越同级,以均衡的性能大受追捧。而景逸1.8LV定位于“城市风格家轿”,如增加了行李架、尾翼等,更具运动色彩。

在高考结束后,烟台华路得风行汽车也将祝贺莘莘学子,隆重推出优惠政策,详情咨询烟台华路得4S专营店。

通讯员 刘林辉

## 7月新车抢先知

经过5月、6月相对平稳的车市,7月陆续上市的新车,给下半年的汽车市场带来活力。新轩逸、马自达CX-5、朗动、300C、长安CS35等车型可谓是目前年中耀眼瞩目的明星车型,而自主品牌中CVT版瑞虎最早7月上市则给了我们更多的期待。

### 朗动

预计上市时间:7月8日

上市后将形成朗动、悦动和伊兰特三代同堂之势。全新现代朗动车型采用了现代集团全新的家族式流体雕塑设计理念,具有极强的流线性和溜背特征,腰线突出设计体现了运动化的设计风格。朗动在拥有了不错的空间下,还拥有更为出众的车身比例。动力方面,先期上市的全新现代朗动将搭载一款带有缸内直喷技术的1.6L GDI发动机,该款发动机最大功率为103KW/6300rpm,最大扭矩为167N·m/4850rpm。与之匹配的是6速手动与6速手自一体两种变速器。

### 瑞虎CVT版本

预计上市时间:最早7月上市

3月26日,2012款瑞虎11款车型上市销售。官方售价为8.48-12.38万元。上市新车包括了经典版、精英版和DR欧版。在动力上有1.6L、1.6S机械增压、1.8L和2.0L发动机搭载。据透露,2012款CVT版本最早7月上市。

CVT版本的外观依旧延续2012款的设计,内饰上最大的变化就是变速器面板上CVT变速器的出现,综合油耗此前报道为8.2L。在此之前,这款变速器也已经运用到瑞麒G3车型上,到目前为止,取得了不错的市场认可度,而1.6DVVT和CVT的匹配则更让人期待。

### 长安CS35

预计上市时间:7月

在4月的北京车展上,长安汽车旗下首款SUV——CS35首发亮相,预售价在8万-11万元左右。CS35是长安汽车自主研发的第一款SUV,定位小型SUV,相比与比亚迪S6、广汽GS5等车型要小一圈。长安CS35搭载JL478QEE 1.6L发动机,匹配5速手动变速器,日本爱信S-II全新一代手自一体变速器。

全套美国天合TRW刹车系统兼容ABS、EBD,采用四轮碟刹,让CS35的安全性能更加卓越,超越同级别车的丰富实用配置,令CS35驾乘更加舒适便利。后尾灯的造型向两角上挑,一副擅长运动的样子。

CS35搭载全新一代Blue Core高效H系列1.6L发动机,具备“劲、净、静”三大优点,可靠性高,“劲”高功率、低转速高扭矩;“净”搭载博世最新一代启停系统,节省燃油,降低CO2排放;“静”发动机怠速噪声仅为38.5分贝低于45分贝行业平均水平。而后备箱采用双液压拉杆设计,期待量产车型的尽快到来。

### 沃尔沃V60

预计上市时间:7月上市

在外观方面,在B柱以前,V60都与S60有着相同的设计与风格,沃尔沃V60将赛道的概念与Coupe的元素带入设计之中,而为了呈现出年轻、动感的视觉效果,利用窗框设计上小施魔法,刻意向后压缩的线条让厢型车尾不再显得累赘,反而更富有轿跑般的俐落身段。

与S60一样沃尔沃V60配置沃尔沃最新的城市安全系统,新系统集成了行人侦测及自适应巡航系统。还将配置ASC高级稳定控制系统、DSTC动态稳定和牵引力控制系统、CTC转弯牵引力控制系统等。T5版本由2.0GTDi+Powershift的动力总成提供动力。搭载了2.0L涡轮增压发动机,最大输出功率为240马力,峰值扭矩320N·m。售价将进一步下探,预售价在30万-40万元之间。目前T6两款车型售价44.99万-49.99万元。

# 新逍客狂欢派邀您参加

时间:本周六 地点:开发区金沙滩

万里沙滩,在阳光下泛着金色的光辉,细柔洁净的沙滩上拍打着白色的浪花,鲜嫩美味的海鲜自助烧烤让人垂涎,心随着空中百米风筝自由飞翔,脚步追逐着海风自由奔跑,可以看欧洲杯,可以玩沙滩汽车足球,这样的周末你还要宅在家里吗?这样梦里才有的轻松时刻,我当然在,你在那里呢?

这个周六,东风日产富嘉专营店让你梦想成真,新逍客上市发布会在开发区金沙滩如期举行,在盛夏时分的美好季节,与新逍客一起,体验时尚、品质、高格调的生活感受。我不在金沙滩就在去金沙滩的路上!

此次2012款新逍客的上市,将再次引领城市SUV市场的技术发展。而“城市SUV智享家”概念的提出,进一步体现东风日产“精彩生活倡导者”的理念。新逍客向人们传递的是“激情、运动、休闲”的品牌理念。

本次上市新车共六款车型,搭载1.6L与2.0L两款发动机,进行了众多智能配置升级,进一步巩固了其在20万元级别市场领跑者的地位。2012款逍客CVT车型还配备了Eco Drive节能驾驶助手系统,将对车辆的燃油经济性做到进一步的提升。作为城市SUV市场中智能、时尚派的代表,逍客凭借智观全景、智尚全型、智行全程三重



领先优势,成为了都市跨界时尚精英人群的首选,更为城市SUV市场树立了同级别最具性价比的价值标杆。

参加此次活动不仅有意

想不到的优惠,还可以以旧换新,还可以“0”首付轻轻松松将您的爱车“贷”回家,还有更大惊喜!赶快行动吧,详情询东风日产富嘉专营店。

## 车主试驾报告:

# 索兰托柴油版性价比够高

柴油版索兰托——所有人关注的焦点都是它的这台2.2升共轨增压柴油发动机,所以就先从它开始吧。最大功率145KW,最大扭矩436N·m,很难想象这组数据是从一台排量只有2.2升的柴油发动机发出的,发动机罩下面这个体积并不大的家伙,一下子让我之前所欣赏的那些先进的柴油发动机变得再普通不过了。所以我十分期待能亲自体验一下这台有点被神化的动力,看看它的实际表现到底是不是和参数同样出色,亦或只是一台数据机器罢了。

以它的排量和动力输出来看,我没指望能在神不知鬼不觉的情况下就从你背后将它启动并悄悄溜走,但实际情况也还不错。在车外能

够很明显地听到柴油机的哒哒声,而一旦坐进车内,你需要在没有其他干扰的情况下才能听到。当行驶起来之后,要想从风噪和胎噪中将它运转时发出的声音分辨出来就更不容易了。而且无论是车身、座椅、方向盘、油门踏板还是档杆,都不会有任何多余的震动传递给你,可以说这时的索兰托和一部以汽油为燃料的车没什么不同,整体的隔音降噪水平值得肯定。

它的最大功率只比大众的2.0 TSI少了2KW,但考虑到它们使用的是两种不同的燃料,就已经有种打破常规的架势了,而近乎蛮横的扭矩输出才是真正让我印象深刻的地方。通过燃烧柴油获得1800-2500转的峰值扭矩区



间十分难得,在市区内行驶,现代自主研发的六速手自一体变速器能够平顺地完成换挡,转速基本上保持在2000转以下。当你踩下油门,拥有可变几何截面技术的涡轮并没有过多的迟滞,436N·m的扭矩推着它向前猛冲,2000-3000转时的爆发力非4.0以下的汽油机所能及,出色的中

途加速能力让它在面对拥堵的交通时显得十分轻盈。而转速超过3000转以后仍然还有余力,动力衰减并不是十分过分。在变速器的配合下让它的加速过程非常流畅,不会由于扭矩输出的落差而产生柴油机那种明显的顿挫感。

通讯员 李骏妍